
1 

                      
 

                     informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany 

                               VYDÁVÁ OBEC STRUPČICE     -     ZÁŘÍ 2025    -    ZDARMA 

Vážení čtenáři, 

máme za sebou prázdniny, dobu dovolených a vracíme se do běžného koloběhu 
života - škola, práce, kroužky, večeře, svačina, škola, práce, kroužky… a konečně 

víkend…, no a už je zase pondělí😊. A takhle až do Vánoc. 

Letní vedra jsme si tentokrát mohli užít v podstatě jen několik dní, letošní léto a 
zvlášť červenec se nepovedl, a v nadsázce se dá říct, že to byl celkem teplý podzimní 
měsíc. Nedá se nic dělat, jsou horší věci na tomto světě než jedno nepovedené léto. 
Svět a Evropu zvlášť sužuje protivná ruská válka na Ukrajině a další války na Blízkém 
východě, nebo kde všude vlastně jsou, a celé to s sebou nese zvyšující se výdaje na 
zbrojení, a bohužel tím nezbyde dostatek prostředků na jiné potřebné výdaje.   

S tím my v obci nic neuděláme a jsme rádi, že se pořád daří získávat dotace na 
rozvoj naší obce. V současnosti je jedním z mála zdrojů Operační program Spra-
vedlivá transformace, kde se nám podařilo získat více než 30 milionů z evropských 
peněz na rekonstrukci tenisových kurtů a výstavbu nových šaten (kabin). Na dohled 
je, doufejme, také dotace 40 milionů na výstavbu nového pavilonu školy pro druhý 
stupeň. Podrobnosti k oběma záležitostem najdete uvnitř Občasníku. 

Přes léto jsme uspořádali několik menších kulturních akcí, jak pro dospělé, tak 
pro děti, převážně ve sportovním areálu. Zájem veřejnosti bohužel neplní očekávání 
pořadatelů (ať je to obec, škola nebo areál). Jednou je moc vedro, podruhé je moc 
zima a potřetí jsme na to zapomněli… Zvlášť k zamyšlení je to u dětských akcí, kdy 
se rodičům nabízí využití volného času pro děti, ale ne vždy a už vůbec ne každý na 
to slyší. S přibývajícím věkem dětí pak rodiče mnohdy vůbec netuší, co jejich dítě dělá 
ve volném čase. Na kroužky nebo jiné zájmové či sportovní aktivity chodí méně a 
méně teenagerů, ti raději sedí po vsi s mobilem v ruce a kupí kolem sebe odpadky.  

Na konci září nás čeká tradiční pouť, již několik let spojená se Slavnostmi 
česneku, které jí daly punc jedné z největších akcí v regionu. Alfa a omega každé 
venkovní akce je počasí. Tak snad to dopadne, program je tradičně velmi zajímavý a 
najdete ho na poslední straně občasníku. Přeji všem krásný podzim ve zdraví.                         

Luděk Pěnkava, starosta obce 

 

http://www.obec-strupcice.cz/
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 CO NOVÉHO V OBCI (autoři příspěvků: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava) 

Opravy na sušanském kostele 

Během června byly realizovány výškové práce na věži kostela sv. Marka v Sušanech. 

Byly provedeny klempířské práce na oplechování, na věž byly instalovány sítě proti 

ptákům, hlavně holubům, byla odstraněna nesoudržná omítka. Práce provedl pan 

Vojtěch Páv z Prahy, který svou nabídku předložil již v loňském roce, ale k provedení 

prací v celkové ceně 162 tis. Kč se odhodlal až letos. 

Ani Strupčicím se nevyhnul „blackaut“ 

Stejně jako zhruba třetinu Čech, postihl 4. července i naši obec (Strupčice, Hošnice a 

Sušany) tříhodinový výpadek elektřiny v době 12 – 15 hodin. 

Stavební práce v Topolové ulici 

Stavební práce v Topolové ulici pokračují, převážně uvnitř 14 postavených domů. 

K zaplnění všech 21 parcel zbývá postavit ještě 7 domů, z nichž 1 je rozestavěný. 

Stavební práce v ul. U Dvojdomků 

V této ulici práce ustaly. 6 dvojdomů je obydleno, u sedmého, od jara z vnějšího 

pohledu před dokončením, není vidět žádný pokrok. Zbývá ještě postavit 5 dvojdomů.  

Parkové úpravy ve Strupčicích 

Od listopadu 2024 do dubna 2025 byly realizovány parkové úpravy ploch poblíž 

kostela a u hřbitova ve Strupčicích. Zbývá výsadba půdopokryvných růží u sochy sv. 

Jana Nepomuckého a úpravy svahu u kostela. 

Práce zaměstnanců obce během léta 

Přes prázdniny se vždy největší podíl práce obecních zaměstnanců odehraje ve škole 

a ve školce. Letos se prováděly úpravy ve školní kuchyni, kde se muselo vybourat 

druhé výdejní okénko, vymalovat, rozšířit elektroinstalaci a další drobné práce, které 

bylo celkově zapotřebí udělat a předat kuchyň s jídelnou firmě Primirest, která od 

nového školního roku zajištuje školní stravování. 

Další velkou akcí bylo uložení nového potrubí dešťové kanalizace od hlavní školní 

budovy podél učeben směrem ke sportovní hale. Z důvodu velmi malého prostoru 

mezi školou a ploty sousedů byly práce značně komplikované a naši chlapi zaslouží 

opravdu velkou pochvalu, že to zvládli. 

Na konci prázdnin vyměnili v zahradě ma-

teřské školky kompletně pískoviště a hlavně 

pak připravili základy a betonovou dlažbu 

pro výstavbu altánu, který bude sloužit 

dětem ze školky jako venkovní učebna. 

Delší dobu již trvá záležitost výměny dlažby 

na strupčickém hřbitově, ale tady jsme 

museli akci přerušit a věnovat se škole a 

školce. Práce jsou těsně před dokončením a 

celkově se tím dokončí úprava hřbitova, jak byla započatá na konci loňského roku vý-

sadbou nové zeleně a přesunem pomníku před hřbitovem. 
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Nová provozovna ve Strupčicích čp. 20: Žehlírna a zašívárna  

Nabízí: žehlení a mandlování, zašívání a úpravy oděvů, výměnu zipů, výrobu vlast-

ních výrobků pro děti (tepláčky, mikiny, látkové pleny, softshell. kalhoty, čepice apod. 

Obědy ze školní kuchyně pro veřejnost 

Od září došlo ke změně ve zdejším školním stravování. Školní kuchyni převzala 

společnost Primirest – zařízení školního stravování s.r.o. Cena oběda pro veřejnost je 

nadále 90 Kč. V této ceně je zahrnuta polévka a hlavní chod, přičemž si lze vybrat z 

2 hlavních jídel. Nový zájemce o odběr stravy si vyzvedne, vyplní a odevzdá přihlášku 

k registraci, a to ve školní kuchyni, kde obdrží rovněž písemné pokyny ke způsobu 

platby a objednávání obědů. Zde si také zakoupí za 100 Kč čip. Platba i objednávka 

obědů probíhá elektronicky. Registrace nezavazuje automaticky k odebírání obědů. 

Za školou nastane stavební ruch 

Od října by se měly rozběhnout dvě velké investiční akce. 

První je obecní "Modernizace tenisových kurtů a jejich zázemí", na kterou získala 

obec dotaci z Operačního programu Spravedlivá transformace. Zhotovitel bude určen 

na zasedání Zastupitelstva obce dne 21. září. Jedná se revitalizaci tenisových kurtů a 

především o zbourání stávajících fotbalových kabin a jejich nahrazení novostavbou 

šaten s mnohem širším využitím. Kromě šaten se sprchami zde bude i technické 

zázemí, bufet, venkovní posezení a řada padesáti sedadel pro fotbalové diváky. 

Velkým lákadlem by se měla stát wellness zóna, která bude zahrnovat vířivku a saunu, 

a která bude přístupná za poplatek veřejnosti. Šatny nebudou sloužit jen fotbalistům, 

ale budou k dispozici i hráčům tenisu při turnajích nebo účastníkům volejbalových či 

jiných akcí ve sportovním areálu. Velké využití se pak očekává, až se ze státních 

prostředků postaví hřiště s umělou trávou a atletickými drahami (za kabinami směrem 

ke škole), které bude využívat hlavně škola a v odpoledních hodinách i sportovní 

oddíly, hasiči a veřejnost. (Více v příštím Občasníku) 

Druhá investiční akce „Komunikace a inženýrské sítě pro 42 RD v k. ú. Strupčice - 

vodovod, splašková a dešťová kanalizace“ je soukromá aktivita společnosti Metall 

Quatro s.r.o., v níž jde o zasíťování 42 stavebních pozemků v prostoru za školou. 

Z ČINNOSTI OSADNÍHO VÝBORU OKOŘÍN 
Z osady 

Tak je to tu - léto mává na rozloučenou, děti už si zase zvykají na školní lavice a my 

dospěláci na pracovní režim po dovolených. Dny se krátí, večery ochlazují a pomalu 

se hlásí podzim se všemi svými barvami i povinnostmi. 

Přesto jsme stihli ještě jednu užitečnou věc. V ulici U Rozvalin proběhla revitalizace 

pozemku. Díky těm, kteří přiložili ruku k dílu - je vidět, že když se spojí síly, hned je 

v naší vsi zase o kousek hezčí prostředí. 

Tak ať se nám nový školní rok i podzimní práce nesou v dobré náladě. A nezapomeň-

me si je zpestřit i malými radostmi - ať už hrnkem čaje, procházkou mezi stromy, nebo 

jen sousedským ,,dobrý den" přes plot. 

Za osadní výbor Vás zdravím a těšíme se na další společné chvíle. 

Michaela Kocábková ❤ 
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Z KULTURNÍHO A SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA OBCE  
(autoři příspěvků: Luděk Pěnkava, Miroslav Rokoš) 

Jubilejní florbalová míchačka 

V pátek 20. června se ve sportovním areálu ve Strupčicích uskutečnila 15. letní 

florbalová míchačka. 

Školní akademie  

Proběhla v úterý 24. června ve Sportovním areálu – více v rubrice ZŠ a MŠ Strupčice 

Letní hrátky a letní noc 

V sobota 26. července jsme po třech 

letech obnovili dříve velice oblíbenou 

akci Letní hrátky, soutěže týmů v 

netradičních disciplínách. Bohužel 

účast se ani po pauze výrazně nezlep-

šila, zúčastnily se pouze čtyři týmy. 

Počasí nebylo úplně ideální, a proto 

jsme narychlo zrušili i chystanou 

večerní párty u bazénu, kterou by 

stejně nakonec spláchnul déšť, jenž se 

v druhé polovině července usadil nad Českem a z léta udělal trochu předčasný podzim. 

Pohár naděje pro Zdendu 

Jen o týden později, 2. srpna, se konal v areálu Pohár naděje. Charitativní akce, kterou 

pořádá tým nadšenců z Chomutova pod vedením Honzy Radimského. Akce se skládá 

z turnaje v plážovém volejbalu trojic 

(16 týmů) a fotbalového turnaje v 

malé kopané (12 týmů). V obou 

turnajích jsme měli zastoupení a 

domácí týmy nezklamaly a obsadily 

celková 5. místa. Celý výtěžek ve výši 

téměř čtvrt milionu byl předán na 

charitativní účely. 

Sportovně zaměřený příměstský tábor 

Obec uspořádala ve dnech 14. - 18. 7. a 4. - 8. 8 příměstský tábor pro děti ve věku       

5 - 10 let. Program byl zaměřen na cvičení, procházky, sportovní hry a koupání. Na 

každém z turnusů se vystřídalo a vyřádilo přes 20 dětí, a všechny si to náramně užily. 

Kreativní výtvarný příměstský tábor 

Kreativní tábor proběhl ve dnech 21. - 25. července – více v rubrice Školního spolku. 

Hasičský dětský tábor „Cesta kolem světa“ 

Hasičský tábor se uskutečnil 16. - 23. srpna v Dolním Radíkově – více v rubrice SDH. 

Pohádkový les  

Akce proběhla v sobota 23. srpna – více v rubrice Školního spolku. 
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Vyjížďka pro Matýska  

V sobota 30. srpna se ve Sportovním 

areálu konaly dvě akce zároveň, což 

bylo trochu nešťastné, ale volných 

termínů pro pořádání kulturních akcí 

je málo, přesněji řečeno, akcí je moc 

nejen u nás, ale i všude v okolí, a pak 

jsou i menší návštěvnosti. Odpoledne 

zahájily nejprve oslavy 125. výročí 

založení SDH Strupčice a poté začal 

také charitativní den, spojený s 

motorkářským výjezdem a rockovou muzikou „Vyjížďka pro Matýska“. Výtěžek 

akce ve výši více než 80 tisíc korun byl celý věnovaný pro organizaci Parent Project, 

která pomáhá nemocným chlapcům se svalovou dystrofií. 

125 let dobrovolných hasičů ve Strupčicích (autorka příspěvku: Michaela Švecová) 

Jak již bylo uvedeno v předešlém článku, proběhly v sobotu 30. srpna oslavy 125. 

výročí založení SDH Strupčice. Oslavy odstartovala spanilá jízda, na které předvedli 

svou nablýskanou techniku zástupci 23 sborů dobrovolných hasičů z Čech a 2 sborů 

z Německa.  

V prostoru hasičského hřiště pak bylo pro zúčastněné přátele, ale i pro návštěvníky 

z veřejnosti připraveno občerstvení a nafukovací atrakce pro děti. 

Malí hasiči poměřili své síly při hašení „panelového domu“ ze džberových stříkaček 

a naši báječní dorostenci pak předvedli skutečný výjezd k hořícímu dřevěnému 

domku. 

Počasí nám přálo a kdo vydržel (a místní vydrželi), hasil žízeň až do pozdních nočních 

hodin. 

Za sbor dobrovolných hasičů děkujeme všem, kteří se na přípravách podíleli i těm, 

kteří se přišli pobavit. Za finanční podporu děkujeme Fondu malých projektů 

Euroregionu Krušnohoří.                                Fotky z oslavy v rubrice SDH Strupčice 

Rozloučení s prázdninami  

Na poslední den prázdnin, neděli 31. 

srpna, se podařilo objednat úplně 

luxusní počasí, tudíž ideální stav pro 

strávení odpoledního času s dětmi a 

rodinami venku. No, ale asi ne každý 

to má takto nastaveno, konkurence 

televizí, počítačů a telefonů je 

obrovská. Na bazén dorazilo 

odhadem pouhých sto dětí, což byla 

velká škoda. Součástí programu byla 

také představení jednotlivých sportovních oddílů našeho Sportovního klubu, kam 

mohou děti od září chodit sportovat. - Doplnění v rubrice Školního spolku. 
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Tradiční Sraz Švermováků  

V pátek 5. září se ve Sportovním areálu ve Strupčicích uskutečnilo každoroční setkání 

bývalých zaměstnanců dolu Šverma. Letos dorazilo 122 účastníků a strávilo příjemné 

odpoledne plné povídání a vzpomínek. Organizátorem akce byl pan Josef Pěnkava. 

Sraz bývalých strupčických školáků a učitelů 

1. celoškolní setkaní se uskutečnilo 2. září 2006 na fotbalovém hřišti SK Strupčice u 

příležitosti 80. výročí otevření budovy české školy v Hošnické ulici. 

2. setkání proběhlo po čtyřech letech, 28. srpna 2010, u příležitosti 90. výročí otevření 

české školy ve Strupčicích a 50. výročí otevření pavilonové školy. 

3. setkání se uskutečnilo 29. srpna 2015.  

4. setkání se konalo 5. září 2020 u příležitosti 100 let české školy ve Strupčicích 

Letošní setkání bylo v pořadí páté a proběhlo v sobota 6. září ve zdejším Sportovním 

areálu. Za velmi příjemného počasí dorazilo odhadem 300 – 400 návštěvníků, mezi 

nimiž bylo 25 učitelů, kteří nás a naše mladší spolužáky učili. Věk hostů byl převážně 

ve věku 50+. Je velká škoda, že na prvním srazu bylo skoro 1000 lidí a po dvaceti 

letech jich přijde sotva polovina. Mladší ročníky zatím nemají potřebu se sejít, všichni 

jsou se všemi v „kontaktu“ na sítích. Snad se do budoucna těch telefonů a sítí všichni 

nabaží a začnou se zase scházet face to face. 

V rámci akce jsme uvedli do Síně slávy strupčické školy nové členky za 25 let práce 

v naší škole a to Moniku Bradáčovou a Jiřinu Ovčarovou. 

Večer ukončila taneční zábava se skupinou 3D.  

Okresní dožínky 

V sobotu 6. září proběhly také každoroční Okresní dožínky ve Vrskmani, pořádané 

MAS Sdružení Západní Krušnohoří ve spolupráci s Okresní agrární komorou. 

Zahájila je spanilá jízda zemědělské techniky okresem, jinak se akce odehrávala ve 

vrskmaňském obecním parku. V tradičním úvodním ceremoniálu převzal předseda 

OAK dožínkový věnec. Příjemnou atmosféru podzimního odpoledne umocnili 

krojovaní baráčníci z Otvic, stánky s občerstvením, výstava techniky a nechyběla ani 

tombola. Hudební doprovod zajistili Veselí muzikanti a cimbálovka. Večer zahrála 

kapela Basic. 

Sraz traktorů a jiné zemědělské techniky 

Sušanská traktoriáda se konala v sobota 13. září – více v rubrice Spolku sv. Marka. 
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Blíží se 4. Strupčický Hospo kvíz  

V sobotu 20. září proběhne na sále Hospody Ve Dvoře další Hospo kvíz - společenský 

večer, zaměřený na „prověřování“ všeobecných vědomostí z různých oblastí. 

Keramický kroužek (od října) 

Pondělí od 14 hod. – dílna ZŠ. Kontakt: paní Hana Hrušková, tel. 725 241 289 

Přehled organizovaných cvičení 

Crossfit 

Pondělí 17:30 - 18:30 hod. a čtvrtek 18:00 - 19:00 hod. – sportovní hala. 

Kontakt: paní Klára Řehořová, tel. 776 383 665 

Zumba 

Čtvrtek 18:30 - 19:30 hod. a neděle 18:00 - 19:00 hod. – tělocvična ZŠ.  

Kontakt: paní Šárka Beznosková, tel. 733 650 890 

Jóga (od 30. 9.) 

Úterý 18:45 - 19:45 hod. – sportovní hala.  

Kontakt: pan Martin Šimek, tel. 608 757 121 

Fotbal 

Úterý a čtvrtek 16:00 - 19:00 hod. Kontakt: pan Jaroslav Vostrý, tel. 724 130 266 

Box pro děti 

Pondělí a středa 16:00 - 17:00 hod. – tělocvična ZŠ.  

Kontakt: pan Radek Čutrík, tel. 792 311 301 

Stolní tenis 

Pondělí, středa, pátek 17:00 - 19:00 hod. – tělocvična ZŠ. 

Kontakt: paní Viktorija Pavlišová, tel. 777 182 535 

Hobby Horsing  

Úterý a čtvrtek 14:00 - 17:00 hod. – tělocvična ZŠ, případně sportovní hala.  

Kontakt: paní Lucie Nejedlá, tel. 732 952 765 

Cvičení pro seniory 

Pátek 10:00 - 10:45 hod. – cvičební místnost sportovní haly.  

Ve vedení se střídají paní Lada Tourková a paní Květa Pšadová. 

Přehled kulturních a společenských akcí do konce roku 2025, změna vyhrazena 
TERMÍN NÁZEV AKCE MÍSTO KONÁNÍ POŘADATEL 

SO  27. 9. Svatováclavská pouť, slavnost česneku Náves Strupčice Obec, Sport a kult. 

NE  28. 9. Svatováclavský koncert Kostel Strupčice Sp přátel památek 

ST 15. 10. Drakiáda Fotbalové hřiště ZŠ + Školní spolek 

SO  1. 11. Halloweenská party pro děti Sál, náves Strupčice Sport a kultura 

PÁ 14.11. Diskotéka pro děti teenagery Sportovní hala Školní spolek 

SO 15.11. Retro párty Sportovní hala Hospoda Ve Dvoře 

PÁ 27.11. Adventní dílnička Sál Hosp. Ve Dvoře Školní spolek 

NE 30.11. Mikulášská, rozsvěcení vánočního stromku Náves Strupčice ZŠ, Sport a kult. 

NE 14.12. Adventní koncert Kostel Strupčice Sp. přátel památek 

ST 24.12. Půlnoční mše  Kostel Strupčice Farnost 
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ZE SPOLEČENSKÉ KRONIKY (autor příspěvků: Miroslav Rokoš) 

Sňatek 

V sobotu 9. srpna uzavřeli sňatek pan Alois 

Bierhansl, t. č. z Chomutova, a paní MUDr. 

Jaroslava Helebrantová ze Strupčic.  

 

Životní jubileum  

Dne 24. srpna oslavila své 90. narozeniny paní Pavla 

Luftová z Strupčic.  

 

Stříbrná svatba 

V sobotu 30. srpna oslavili 25 let společného 

života manželé Robert a Gabriela Hebkých 

ze Strupčic. 

A ještě jedno životní jubileum 

V rámci celoškolního setkání popřál starosta 

obce jménem všech přítomných bývalé 

dlouholeté učitelce ZŠ ve Strupčicích paní 

Evě Kotalíkové k jejím 80. narozeninám. 

 

Všem oslavencům blahopřejeme a do 

dalších let jim přejeme všechno dobré, 

hlavně zdraví, štěstí a dobrou pohodu. 

Úmrtí 

Dne 21. června 2025 zesnula ve věku 63 let paní Anna Šuleková ze Strupčic 
Dne 30. června 2025 zesnul ve věku 69 let pan Josef Masný z Hošnic 
Dne 18. srpna 2025 zesnula ve věku 79 let paní Jana Šmídová z Okořína 
Dne 21. srpna 2025 zesnul ve věku 67 let pan Jiří Bílek ze Strupčic 

Vedení obce vyjadřuje všem pozůstalým hlubokou a upřímnou soustrast. 
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SPORTOVNÍ KLUB STRUPČICE  
http://www.sk-strupcice.cz  nebo faceboo  
Sportovní klub - léto (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý)  

Letní období bývá zpravidla klidnější, soutěže u většiny sportů neběží, 

spíš probíhá příprava na další ročník. Klub tohoto období využívá k údržbě svých 

sportovišť, což v tomto případě je hlavně trávník fotbalových hřišť (hlavního a 

tréninkového). Práce na regeneraci trávníku k naší plné spokojenosti pro nás provádí 

již řadu let firma Eurogreen. Prázdniny v pravém slova smyslu nemělo také vedení 

klubu. Bylo třeba přihlásit a samozřejmě připravit mužstva do dalšího ročníku soutěží 

jak po stránce zajištění kádrů dostatkem sportovců, tak nezbytným vedením 

sportovních mužstev, hlavně mládežnických, a také bylo nutné zajistit technické 

podmínky pro sportování. Jen pro představu, Sportovní klub má v současné době 223 

členů a zastřešuje řadu sportů. Nejsilněji je zastoupen fotbal (celkem 166 členů včetně 

neaktivních), stolní tenis (15), Hobby Horsing (21), box (11), Spartan Treaning Group 

(10). Soutěží se zúčastňuje fotbal, stolní tenis, Hobby Horsing a Spartané, mládež 

boxu je zatím v přípravě. Svou práci cílíme hlavně na děti, napříč vyjmenovanými 

sporty je jich aktivně zapojeno více jak 100. Podívejme se podrobněji, jak probíhalo 

léto v uvedených sportech. 

Muži A a muži B (autor příspěvku: Luděk Pěnkava).  
Od letošní sezóny došlo ke změně názvosloví nižších fotbalových soutěží, takže náš 
A-tým už nehraje I. A třídu, ale 6. ligu, a B-tým hraje 8. ligu, což byl dříve okresní 
přebor. 
Příprava na novou sezónu začala krátkým soustředěním (vícefázové tréninky v našem 
areálu) již od 20. července a do zahájení soutěží v polovině srpna se trénovalo třikrát 
týdně, nyní se trénuje dvakrát týdně. Opravdu poctivě k tréninkům přistoupilo jen 
několik hráčů. Pak je poměrně početná skupina chlapů, jejichž účast na trénincích je 
celkem slušná a chybí většinou pouze z pracovních nebo zdravotních důvodů, ale také 
je bohužel dost lidí, kteří chodí na tréninky jen výjimečně. Jejich nezodpovědný 
přístup ke kolektivu je prostě špatný.  

Áčko má za sebou čtyři zápasy a je, bohužel, zatím bez bodu. Přístup k tréninkům, 
odjezdy hráčů na dovolené, zranění klíčového muže obrany a kapitána týmu Lukáše 
Vrby, to jsou hlavní příčiny toho, proč dostáváme hodně gólů, a když naopak 
neproměňujeme šance, do kterých se umíme dostat, tak potom i vyrovnané zápasy 
končí naší porážkou.  

Béčko, které je hojně doplňované hráči áčka, má za sebou také čtyři zápasy, z toho tři 
vítězné. Oba týmy trénují společně a hráči se velmi prolínají oběma sestavami.  

Tréninky vede hlavně Petr Nový, asistuje mu Luděk Pěnkava, Ondřej Vrbka a Marek 
Vait. Při zápasech tým vede Luděk Pěnkava, pomáhají mu Alois Římal a Ondřej Kos. 

Dorost – sdružený tým Černovice/Strupčice – krajská soutěž  
(autoři příspěvku: Petr Nový, Jaroslav Vostrý)  

Dorostenecký kádr proti předchozímu roku doznal značných změn, z tohoto důvodu 
byl přihlášen do nižší soutěže. V současné době mají za sebou 2 kola a jsou bez bodu 
na osmém místě. Soutěž je ale na samém začátku, počkejme s úsudkem po konci 

http://www.sk-strupcice.cz/


10 

podzimu. Oba kluby spolupracují v této kategorii už druhým rokem a zatím to 
funguje. Zástupcem v trenérském týmu u tohoto mužstva je za nás Petr Nový. 

Mladší žáci (autor příspěvku: Pavel Motyčák)  

Tým mladších žáků má za sebou období přechodu ze starší přípravky na větší hřiště, 
které klade vyšší nároky na fyzickou kondici, orientaci v prostoru a celkový pohyb 
hráčů. Tuto kategorii jsme nebyli schopni obsadit několik let s ohledem na nedostatek 
hráčů. Většina našich fotbalistů se s tímto typem hry setkává poprvé a pro mnohé z 
nich je novinkou i pravidlo ofsajdu, které se od této kategorie již posuzuje a píská. 
Hned na úvod sezóny jsme zaznamenali dvě porážky v poměru 5:2 a 4:2, což ukázalo, 
že přechod na nový systém hry bude chvíli trvat. V týmu aktuálně působí 16 hráčů, 
mezi nimi i několik dívek, které se nebojí jít do soubojů a svým nasazením nedají 
soupeři nic zadarmo. Jsme rádi, že máme stále takto široké obsazení, v případě zranění 
nebo nemoci není problém tým doplnit. Zároveň zde panuje zdravá konkurence, která 
hráče motivuje k poctivému přístupu k tréninku i hernímu nasazení při utkání. Při 
poklesu výkonnosti je zde adekvátní náhrada z řad náhradníků. Víme, jak my trenéři, 
tak samotní hráči, že nás čeká ještě hodně práce a dřiny. Zároveň je pro nás důležité, 
aby se do hry zapojovalo co nejvíce hráčů a aby se ti zkušenější a výkonnější postupně 
snažili táhnout a posouvat slabší spoluhráče. Nikde není psáno, že komu dnes nejdou 
kličky nebo zpracování míče, že tomu bude stejně i po podzimní části sezóny. Naší 
prioritou zůstává rozvoj každého jednotlivce i celého týmu, a věříme, že s tímto pří-
stupem nás čeká kvalitní fotbalová budoucnost. Děkujeme také rodičům a fanouškům 
za podporu, bez vás by to nešlo. Mužstvo vede Pavel Motyčák a Ondra Vrbka. 

Starší přípravka (autor příspěvku: Martin Hlaváček)  

Mladší přípravka ukončila podařenou sezónu 17. 6., kdy proběhla dokopná (zápas 
rodičů proti dětem) a následovala závěrečná na koupališti. Téměř všichni hráči přešli 
do starší přípravky. V průběhu srpna proběhlo pět dobrovolných tréninků, kde byla 
účast velmi slabá. Za to na soustředění, které se konalo 27. 8. - 29. 8., byla účast 
skvělá. Trenéři Martin Hlaváček a Ondra Vrbka měli k dispozici 10 hráčů, chyběl jen 
jeden. V domácím prostředí jsme mohli využít tělocvičnu k přespání, hřiště a 
koupaliště. Soustředění splnilo očekávání a všichni hráči ho odmakali. Máme k 
dispozici ročníky 2015 a 2016. U přípravek došlo k zásadní změně a to, že se nehrají 
zápasy, ale hrají se satelity. Celkem jich je 6 v podzimní sezóně, hrají se tři nebo čtyři 
zápasy, s celkovou dobou 84 minut! První satelit jsme odehráli 3. 9. na hřišti AFK 
Loko CV. Soupeři - SK Libědice 7:0, AFK Loko CV 8:2, TJ Spartak Perštejn 4:2. 
Vypadli nám před turnajem tři stěžejní hráči a museli jsme tedy povolat hráče ročníku 
2018. Kluci toho měli celkem dost, ale zvládli to velmi dobře. Ještě si musíme 
zvyknout na rozestavení 5+1, to bude chvíli trvat. Další satelit je na pořadu 18. 9., 
odehrajeme ho na domácím hřišti s týmy FK Klášterec A a B, SK Ervěnice-Jirkov A. 
Výkop v 16.30 hod. V září nás čeká ještě Planeo Cup, který se hraje 23. 9. v Karlových 
Varech. Poměříme síly s velmi kvalitními mužstvy FC Slavia Karlovy Vary, FC Cheb, 
FK Hvězda Cheb, FK Ostrov a FK Kadaň.  

Mladší přípravka (autor příspěvku Tomáš Kučera)  

Pro nadcházející ročník proběhlo v mužstvu hodně změn. Trenér Martin Hlaváček a 
většina fotbalistů z předchozího ročníku odešla do starší přípravky. V týmu zůstaly 
jen dva chlapci ročník 2016, jeden ročník 2017, čtyři ročník 2018 a jeden ročník 2019. 
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Každopádně se počítá, že mužstvo posílí další chlapci z ročníku 2019, z kategorie 
bambiny. Každopádně půjde o jeden z nejmladších týmů v soutěži. Začátek letní 
přípravy mužstvo zahájilo soustředěním ve středu 27. 8., které bylo do pátku 29. 8. 
Toho se zúčastnilo všech 8 hráčů. Soustředění mělo hlavně stmelit partu, což se 
myslím povedlo. Kluci přespali dvě noci v tělocvičně. Přes den proběhlo několik 
tréninků a přálo nám i počasí, tak se mohli odreagovat i na bazénu. Po soustředění 

jsme zahájili sezónu prvními zápasy. 
V tomto soutěžním ročníku došlo k 
zásadní změně stylu hraní na tzv. satelity.  
To znamenalo, že se odehrálo více utkání 
v jeden den hned po sobě. První satelit 
jsme zahájili 4. 9. v Perštejně, kde jsme 
první utkání odehráli proti mužstvu FC 
Spořice/Junior Chomutov, které skončilo 
naší prohrou 1:5. Druhé utkání bylo proti 
mužstvu SK Ervěnice - Jirkov A, které 
skončilo naší prohrou 0:8. Třetí utkání 
bylo proti mužstvu Spartak Perštejn, které 

skončilo naší prohrou 2:7. Pro kluky byla tato utkání náročná, zejména protože většina 
z nich přešla z bambiny a neměla zkušenosti z tímto stylem hry, přesto bojovali ze 
všech sil a věřím, že zápas od zápasu se budou zlepšovat. Následující týden 9. 9. jsme 
se zúčastnili celostátního poháru mládeže Planeo Cup, který se konal v Karlových 
Varech, kde jsme první utkání odehráli proti mužstvu FC Slavia Karlovy Vary, které 
skončilo naší těsnou prohrou 1:2. Druhé utkání bylo proti mužstvu Junior Chomutov, 
které skončilo naší prohrou 0:9. Třetí utkání bylo proti mužstvu FK Baník Sokolov, 
které skončilo naší prohrou 0:8. Čtvrté utkání bylo proti mužstvu FK Tatran Kadaň, 
které skončilo naší výhrou 3:0 díky kontumaci, jelikož mužstvo Kadaně nedorazilo. 
Páté utkání bylo proti mužstvu FK Hvězda Cheb, které skončilo naší prohrou 0:7. 
Týmy, proti kterým jsme soupeřili, byly úplně na jiné úrovni, jelikož hrají krajský 
přebor a mají velký výběr hráčů, což se také projevilo na hře v poli. Pro kluky to ale 
byla dobrá zkušenost. Víme, že máme co zlepšovat a věříme, že kluci na sobě 
zapracují a bude to znát i na jejich dalších výsledcích. Mužstvo vedou a trénují Tomáš 
Kučera a Luboš Kučera. 

Bambini (autor přísp.: Jaroslav Vostrý)  

Z kádru Bambiny přešly do mladší 

přípravky ročníky 2018 a starší, takže pro 

podzim máme ve skupině 8 fotbalistů 

ročník 2019, 5 fotbalistů 2020, 2 

fotbalisty 2021, se kterými jsme již 

pracovali od začátku roku. V současné 

době zkoušíme další 3 nové zájemce, 

takže když to dobře dopadne, tak budeme 

mít 18 členný kádr. Pravidelně 2x týdně 

trénujeme, a kromě toho se účastníme 

fotbalových turnajů, které pro nás 



12 

organizuje komise mládeže při OFS Chomutov, zpravidla jednou za 14 dní. Pro nás 

je potěšující, že na zkušenou již chodí i ročníky 2021 a 2022, takže o nedostatek 

zájemců není nouze. Potěšující je také to, že o nás ví i fotbalové okolí a chodí k nám 

trénovat děti i z jiných obcí. Jinak přijímáme na zkoušku děti od 4 let. S kategorií 

Bambini pracuje Jaroslav Vostrý, od podzimu také Pavel Glás mladší a Jan Šrédl. 

Stolní tenis (autor příspěvku: Ondřej Boukal)  

Po náročné a dlouhé sezóně nás čekal zasloužený odpočinek v podobě 
prázdnin. V jejich průběhu se konalo tradiční soustředění v Žatci (mezi 

26. červencem a 2. srpnem), kterého se účastní hráči z celé České 
republiky. Do Žatce letos odjel 
rekordní počet našich hráčů 
(celkově 6) na týden plný 
zábavy, kvalitních tréninků i 
těžkých fyziček (viz foto). Na 
konci prázdnin se uskutečnil v 
herně TJ Baník Březenecká 
Chomutov turnaj „Pre season 
cup“ s hráči z Ústeckého kraje, 
ale i ze sousedního Německa. 

Naši hráči si vedli skvěle, nejlépe skončil Ondřej Boukal, který obsadil v pavouku 
útěchy 3. místo. V soutěži čtyřher srdnatě bojoval s děčínským Václavem Vašinou. 
Nakonec skončili na krásném děleném 3. místě. Celý turnaj ovládl hráč německých 
Drážďan Syuan Ku Hsiao.  

Pomalu se rozjíždí sezóna 2025/2026 a s tím i naše příprava. Zúčastníme se dvou 
okresních soutěží naráz, Okresního přeboru 1. a 2. třídy. Kdo by si chtěl přijít 
vyzkoušet ten nejrychlejší sport na světě, tréninky jsou každé pondělí a pátek od 17 
do 19 hod. Kontakty na trenéry: Viktorija Pavlišová, 777 182 535, r-v-p@seznam.cz;  
Ondřej Boukal, 605 126 618, ondrej.boukal@seznam.cz 

Hobby Horsing Strupčice (autorka příspěvku: Lucie Nejedlá) 

Nová sezóna je tady! 

Po letní prázdninové pauze jsme opět nasedli na své plyšové koníky. 

Náš sportovní oddíl Hobby Horsing Strupčice zahájil novou sezónu 

hned v prvním zářijovém týdnu.  

Trénujeme každé čtvrteční odpoledne v tělocvičně Základní školy Strupčice, a to ve 

třech skupinách podle výkonnosti: od 14:00 - školní kroužek pro začátečníky a 

nejmladší jezdce, od 15:00 - středně pokročilí jezdci a od 16:00 - profesionální jezdci. 

Co si vzít s sebou na trénink: dostatek tekutin, pohodlné sportovní oblečení, vhodnou 

sálovou obuv, vlastního koníka (v začátku ti můžeme půjčit našeho), gumičku na 

dlouhé vlasy a dobrou náladu.   

Máme radost, že se k nám po prázdninách vrátila většina členů a že se přihlásili i noví 

zájemci. Tréninky jsou plné pohybu, zábavy a samozřejmě i koní – i když plyšových. 

Učíme se správnou techniku, zlepšujeme kondici a připravujeme se na blížící se 

závody. 

mailto:r-v-p@seznam.cz
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První závody nás čekají už 20. 9. v Berouně, kde změříme síly s ostatními kluby z 

celé republiky. Během roku budeme jezdit také na kvalifikační závody na MČR České 

hobby horsing asociace. Pokud se nám bude dařit, rádi bychom se v příštím roce 

zúčastnili také Mistrovství Evropy v hobby horsingu, které se bude konat v červnu 

2026 v Praze. 

A velká novinka – 22. 11. 2025 budeme v naší obci organizovat celorepublikové 

závody ve spolupráci s Ústeckým krajem, který naši akci podpořil finanční dotací. 

Jsme na to hrdí a už teď se těšíme, až Strupčice přivítají nejlepší hobby horsingové 

jezdce z republiky! 

Přidej se k nám! Baví tě koně, pohyb a zábava s kamarády? Přijď si vyzkoušet hobby 

horsing! Rádi mezi sebe přivítáme nové členy – malé i větší jezdce. 

Kontakt: Bc Lucie Nejedlá, hlavní trenér, tel. 732 952 765,  

#hobbyhorsing_strupcice# 

Box (autoři příspěvku: Radek Čutrík a Jaroslav Vostrý) 

U boxu zatím beze změn, mládež se připravuje opět v pondělí a ve středu, 

jedinou změnou je, že své tréninky přesunuli do tělocvičny ZŠ a MŠ, která 

lépe vyhovuje jejich potřebám. Jak vnímat box? Box je sport, který není 

jen o úderech, jak si mnozí myslí. Box není jen pro kluky. Čím dál více 

holek nachází v boxu prostor pro sebevyjádření, posílení sebedůvěry a zábavný 

pohyb. Tréninky jsou vedeny tak, aby se každé dítě cítilo bezpečně, mělo motivaci a 

prostor rozvíjet se podle svých schopností. No koneckonců v naší skupině je to samá 

holka a musím uznat, že na sobě pořádně makají. Tréninky jsou náročné po fyzické 

stránce, která je při tomto sportu velmi důležitá, a ne každé z dětí je ochotné ji 

podstoupit. V současné době se stav skupiny pohybuje těsně nad hranicí deseti 

sportovců a sportovkyň.  

Závěrem (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý) 
Sportovní život ve Sportovním klubu s odcházejícím létem ožívá, naplno běží 
všechny fotbalové soutěže, pomalu se hlásí o slovo stolní tenisté a Hobby Horsing. 
Ne vše probíhá podle našich představ, hlavně nás všechny mrzí děsivý vstup do 
soutěže fotbalistů našeho Áčka. Pevně věříme, že půjdou do sebe, zaberou a udrží 
soutěž, kterou hrají. Každý z nich ví, že udržet soutěž je lehčí než do ní postoupit. 
S tím vědomím by měli přistupovat k fotbalovým utkáním a přidat k tomu i strupčické 
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fotbalové srdce, které předpokládám, většina z nich má. Měli by být vzorem pro 
mládež, která jednou od nich převezme pomyslnou fotbalovou štafetu a bude to ona, 
která bude reprezentovat strupčický fotbal, který má v okresu a kraji dobrou pověst. 
Očekáváme, že letošní podzim bude pro fotbal svým způsobem historicky přelomový. 
Pokud vše půjde podle plánu, tak by měly jít „k zemi“ stávající šatny fotbalistů, které 
již nevyhovují současným potřebám klubu s ohledem na expanzi obyvatel obce, která 
probíhá od počátku tohoto století a z tohoto důvodu zvyšujícímu počtu obyvatel a 
zákonitě i sportujícímu počtu občanů a místo nich vyrostou nové, které budou 
vyhovovat novým podmínkám i požadavkům odpovídajícím současné době. Myslím, 
že je na místě si připomenout, jak to vypadalo v prvních letech klubu. Na fotografii 
vidíte vůbec první kabiny, které sloužily jak fotbalistům, tak hokejistům (zbytky 

hokejového stadionu 
vidíte v pozadí, v levé 
části snímku). Šlo o 
dřevěné boudy, ztlučené z 
hoblovaných prken, menší 
budova sloužila jako 
technické zázemí. Vpravo, 
vedle kabin byl žlab na 
umytí po utkání pouze se 
studenou vodou (není 
vidět). V šedesátých letech 

bylo jasné, že původní šatny už nevyhovují stávajícím potřebám a začalo se uvažovat 
o náhradě. Ty vyrostly v šedesátých letech a od jejich druhé poloviny jsme se 
převlékali již v nových. Co je ale nutné zdůraznit, že kabiny postavili naši dědové a 
tátové svépomocí, což je věc v dnešní době nepředstavitelná. Bylo to dobře 
načasované, nové šatny se začaly 
používat těsně před postupem 
našeho fotbalového týmu do I. A 
třídy krajské soutěže. Sloužily nám 
téměř 60 let, ale jak již bylo řečeno, 
vzhledem k současným podmín-
kám a požadavkům na provedení 
stavby z pohledu jejich využívání a 
s ohledem na bezpečnostní a 
hygienické předpisy, byl tento krok 
nezbytný. V současné době je vše 
připraveno, zbývá jen vybrat 
zhotovitele akce, a pak již nic nebude bránit tomu, aby se začalo. Pro nás to bude 
znamenat naučit se nějaký čas fungovat v provizorních podmínkách, ale to, jak se říká, 
dáme. Podmínky pro fotbal i pro ostatní sporty máme u nás výborné. Je to hlavně díky 
obci, která nám vychází vstříc a také dobré práci vedení klubu, které musí zajistit vše, 
co sportovci pro svou činnost potřebují. K tomu je zapotřebí i tým organizačních 
pracovníků, kteří při vlastním sportování nejsou příliš vidět, ale jsou nedílnou součástí 
sportovního života klubu. Jde o pořadatelskou činnost, údržbu šaten, praní dresů, 
výběr vstupného, a tak bychom mohli pokračovat. Důležitou součástí při práci s dětmi 
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jsou samozřejmě rodiče. Nás, vedení klubu, to zavazuje k vytváření co nejlepších 
podmínek pro sport. Je to hlavně o penězích. Zde je třeba vyzdvihnout spolupráci 
s obcí Strupčice. Hlavně díky ní se nám daří podmínky pro sportování držet na velmi 
slušné úrovni. Nenecháváme to jen na obci. Významná část finančních prostředků se 
rekrutuje z dotací, o které vedení klubu žádá Národní sportovní agenturu, Ústecký 
kraj a nesmíme zapomenout ani na příspěvky od členů sportovního klubu.  
Již tradičně připomínáme, že se o nás můžete dozvědět víc na webových stránkách 

Sportovního klubu (www.sk-strupcice.cz), kde najdete i potřebné kontakty pro získání 

podrobnějších informací k nasměrování na vedení sportu, o který máte zájem anebo 

na sociální síti Facebook, kde můžete objevit stránku Sportovního klubu s potřebnými 

informacemi. Těšíme se na vás. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA STRUPČICE 

Vážení přátelé školy, 

po dvou měsících letních prázdnin se děti vrátily do školních lavic, 

některé s radostí, jiné s lehkou nervozitou. Slavnostní zahájení školního 

roku proběhlo v pondělí 1. září na nádvoří školy.  

Zvláštní pozornost patřila prvňáčkům, kteří přes obří kornouty se sladkostmi nebyli 

pomalu vidět. V letošním školním roce otvíráme jednu první třídu, kterou si povede 

paní učitelka Kateřina Tlustá. Třída je to opět početná – 20 žáčků. První třída s sebou 

vždy nese hodně práce a odpovědnosti. Přejeme paní učitelce a žáčkům, ať je ten první 

společný rok co nejpohodovější.  

V mateřské škole jsme v září přivítali 15 maláčků. Třídu si povedou paní učitelky Sára 

Hálová a Jiřina Kornalíková. 

Letos jsme vstoupili do školního roku opět s několika novinkami. 

◙ Nové školní stravování – od září nám vaří firma Primirest. Během prázdnin jsme 

díky zaměstnancům obce zvládli stavební úpravy a paní kuchařky měly nemálo práce. 

Vše se povedlo – v základní škole máme výběr ze dvou jídel a je to fakt chutná a 

zdravá mňamka.  

📐 Nová pedagogická posila – pana učitele Noska vystřídal pan učitel Václav 

Pomahač. Jsme rádi, že máme další chlapskou posilu. Pomáhá dětem zorientovat se v 

číslech a rovnicích. Jeho příjmení je toho důkazem.😊 

֍ Mateřinka má novou zástupkyni – v naší mateřské škole vítáme paní Lenku 

Melicharovou Koudelkovou, která už teď přináší svěží vítr, nové nápady a hlavně 

klidnou ruku tam, kde se to hemží pastelkami a hračkami. Paní učitelce Lucce 

Kučerové a malé Barborce přejeme hodně zdravíčka.  

🌐 Nový web – pokud jste ho ještě neviděli, o hodně jste přišli! Naše nové webové 

stránky jsou moderní, přehledné a s novým logem školy. Najdete tam aktuální 

informace, fotky i důležité dokumenty. A ano, opravdu se nám povedly. 

💻 Bakaláři pro všechny! – během září se i mateřská škola přesune pod stejný 

informační systém jako ZŠ – Bakaláři. Žádné papírové omluvenky a vzkazy. Vše 

jednoduše a klidně i z mobilu. Stejně do něj pořád koukáme.😊 

http://www.sk-strupcice.cz/
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☺ Spolupráce se školním spolkem – s naším školním spolkem připravujeme akce, 

které rozhodně stojí za to. Už teď se můžete těšit na říjnovou Drakiádu (15. 10.) – 

objednali jsme si sluníčko a trochu větru. Nebojte, i na špekáček dojde. Děkujeme i 

za pomoc se zájmovou činností ve škole.  

📖🇬🇧 Týden s rodilým mluvčím – v listopadu nás čeká intenzivní týden angličtiny. 

Rodilý mluvčí opět zavítá mezi naše žáky a speakovat se bude v celé škole. Těšíme 

se na další porci „real English“. 

V letošním roce jsme opět 

zapojeni do programu OPJAK II. 

Těšíme se také na nový altán v 

mateřské škole a v neposlední 

řadě i na první kopnutí v rámci 

Přístavby ZŠ. Zase máme hodně 

akcí, plánů a hlavně elánu. 

Sledujte nás i nadále na FB a 

Instagramu školy.  

Děkujeme všem zaměstnancům, 

rodičům, dětem a v neposlední 

řadě všem na obci za skvělou 

spolupráci a péči o tu „naši“ 

školu. Bez vás všech by to prostě 

nešlo.😊 

Mgr. Monika Strnadová, 

ředitelka školy 

 

ŠKOLNÍ SPOLEK ZŠ A MŠ STRUPČICE 
(Autorka příspěvku: Bc. Lucie Nejedlá)  

Ohlédnutí za létem a pozvánka na podzimní akce 

Léto ve Strupčicích bylo plné dobrodružství, tvoření, zábavy a dětského smíchu. 

Školní spolek ZŠ a MŠ Strupčice pro děti připravil několik krásných akcí, které si 

malí účastníci opravdu užili. 

15. června – Pirátská stezka 

Dobrodružná Pirátská stezka přenesla děti 

do světa pirátů a ukrytých pokladů. Na 

trase plnily tematické úkoly a hádanky, 

které prověřily jejich odvahu i důvtip. 

Cesta vedla až k samotnému pokladu – 

truhle plné sladkostí! Nechyběl ani 

oblíbený pirátský skákací hrad, který děti 

nadšeně využívaly. Celé odpoledne 

panovala veselá atmosféra a děti si 

odnášely nezapomenutelné zážitky. 
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21. až 25. července – Kreativní výtvarný příměstský tábor 

Týden plný barev, fantazie a tvořivosti. Děti měly možnost vyzkoušet různé výtvarné 

techniky, od malby přes výrobu dekorací až po vlastní kreativní projekty. Pod vede-

ním zkušené lektorky Ivety Brůnové vznikaly opravdu nádherné výtvory. Na konci  

tábora měli malí umělci svou vlastní vernisáž.  

23. srpna – Pohádková cesta 

Kdo by nechtěl potkat pohádkové 

postavy a stát se na chvíli součástí 

pohádkového světa? Děti procházely 

trasu, na které je čekaly známé i méně 

známé pohádkové bytosti – každá s 

úkolem nebo výzvou. Odměnou za 

úspěšné splnění všech stanovišť byla 

sladkost od samotného krále. Děti se 

zapojily s velkým nadšením a rodiče 

si pochvalovali skvělou organizaci. 

31. srpna – Rozloučení s prázdninami 

Na závěr léta jsme se společně rozloučili s prázdninami. Součástí akce byla prezentace 

oddílů sportovního klubu, které dětem i rodičům přiblížily možnosti sportovního 

vyžití ve Strupčicích. Děti si mohly jednotlivé aktivity vyzkoušet a třeba si i vybrat 

ten „svůj“ sport pro nový školní rok. Počasí přálo, akce se nesla ve veselém a 

přátelském duchu. 

A co nás čeká do konce roku? 

Léto sice skončilo, ale Školní spolek už pilně připravuje další akce, které potěší nejen 

děti, ale i rodiče. Těšit se můžete na: 

15. října – Drakiáda 

Přijďte si s námi užít podzimní nebe plné barevných draků! 

31. října – Muzikál „Alenka v říši divů“ 

Společně se vydáme za zrcadlo do říše fantazie a hudby. Těšit se můžete na krásné 

představení v Žatci 

1. listopadu – Halloween 

Strašidelná zábava, kostýmy a dýně – kdo se nebojí, přijde si užít halloweenský večer. 

14. listopadu – Dětská diskotéka ve sportovní hale 

Hudba, tanec a světla – odpoledne plné pohybu a zábavy. 

27. listopadu – Adventní dílnička 

Tvořivé odpoledne, kde si děti s pomocí rodičů vyrobí krásné adventní dekorace. 

30. listopadu – Mikulášská 

Mikuláš, anděl a čert – i letos přinesou dětem sladkou nadílku a spoustu radosti.  

Těšíme se na vaši účast a děkujeme všem, kdo se podílejí na organizaci a podpoře 

našich akcí. Společně tvoříme krásné dětství pro naše nejmenší. 
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SPOLEK PŘÁTEL PAMÁTEK OBCE STRUPČICE  
http://www.spolekstrupcice.cz nebo facebook.com/spolekstrupcice 

(autor příspěvků: Miroslav Rokoš) 

Svatováclavský koncert 

Spolek spolu s obcí Strupčice Vás 

srdečně zve na tradiční podzimní 

koncert, který se uskuteční v neděli 

28. září odpoledne od 16:00 hod. 

v místním kostele sv. Václava. 

Taneční kurz  

Spolek, stejně jako v předešlých 

letech, připravuje na podzimní neděle 

taneční kurz. Podrobnější informace 

viz plakát na předposlední stráně 
tohoto Občasníku. 

SENIOR KLUB 

STRUPČICE  
(autor příspěvků: 

Miroslav Rokoš)  
Senior klub si stejně jako školáci 

udělal přes léto prázdniny. Jeho 

poslední předprázdninovou akcí byl 

výlet do Mostu, spojený s krátkým 

výšlapem na Hněvín, a shlédnutím 

divadelního představení. 

A tak se ve čtverek 19. června večer členové Senior klubu pobavili při divadelní 

komedii Hrabě Monte Cristo aneb Pomsta není řešení. Představení pod širým 

nebem na mosteckém hradě Hněvín se zúčastnila dvacítka místních seniorů. Oproti 

předešlým létům bylo letos poměrně chladno, takže ani chrousti tentokrát nelétali a 

dobře udělal ten, kdo si s sebou vzal něco teplého na sebe.                                          

Zájezd do Litoměřic                

Po loňské přestávce se Senior klub 

vydal v pondělí 15. září do Litomě-

řic na tradiční podzimní výstavu 

Zahrada Čech. Cesta tam i zpět 

byla poněkud delší z důvodu silnič-

ních uzavírek, ale dopadla dobře. 

Ráno bylo deštivé, odpoledne téměř 

letní. Výstava nabízela sortiment 

všeho možného, pěkný byl dopro-

vodný program s Láďou Hruškou a zpěváky Pavlem Vítkem a Olgou Lounovou. 

http://www.spolekstrupcice.cz/
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SPOLEK SV. MARKA SUŠANY  

Sraz historických traktorů a jiných zemědělských strojů 

(autor příspěvku: Petr Stašek) 

V soboru 13. září 2025 se uskutečnila tradiční sušanská Traktoriáda. Po loňské 

přestávce způsobené nepříznivým počasím proběhl sraz v hojném počtu strojů i 

návštěvníků. Stroje se začaly sjíždět a už se řadily na spanilou jízdu do Strupčic. 

Projely téměř celou vesnici a vracely se zpět. Mezitím se rozběhly soutěže v házení 

válečkem a ve vrhu konví. Nejlépe si vedl Josef Melnyk se vzdáleností 10,60 m za 

muže a Michal Winkler s výkonem 12,10 m za kluky. V hodu válečkem na nudle 

zvítězila již tradičně Zuzka Khůnová s výkonem 20,30 m. Z dětí hodila nejlépe Zuzka 

Winklerová – 11,0 m. 

Ne všechny stroje si na jízdu zručnosti troufly, ale z těch, které se vydaly na tuto 

oblíbenou soutěž, se nejvíce dařilo Michalu Záhorskému s časem 1:06,53 min. 

Sprint je soutěž, při níž se měří čas, za který stroj ujede vzdálenost 100 m. Nejrychlejší 

byl Lukáš Stránský st. s časem 10,68 s. 

Nejhezčím strojem byl vyhlášen traktor Zetor 5011 Davida Mareše. 

Za slunečného počasí nás provázela kapela Úlet, která nám svou muzikou dělala 

radost již devátým rokem, nechyběly stánky s občerstvením či malý kolotoč pro děti. 

Rádi bychom poděkovali všem, kteří nás podpořili dary do soutěží, těm, kteří pomohli 

s přípravami, a v neposlední řadě těm, kteří pomohli přímo na akci i po jejím skončení. 

Opravdu si vážíme jejich pomoci, a také toho, že někteří přijeli až z Plzně, jen proto, 

aby nám pomohli. Děkujeme vám! 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STRUPČICE  

https://sdhstrupčice.websnadno.cz  

(podle webu SDH Miroslav Rokoš) 

Výjezdy zásahové jednotky  

25. června – únik ropných produktů na komunikci mezi Vrskmaní a Zaječicemi 

4. července dopoledne – požár trávy u cyklostezky mezi Lišnicí a Koporečí 

24. července v podvečer – požár pole u Bylan 

12. srpna odpoledne – požár trávy u Havraně (při cestě k zásahu jednotka odvolána) 

19. srpna odpoledne – požár porostu nedaleko Škrle 

Z letní činnosti SDH 

27. června – rozloučení se závodní sezónou 2024/25 s přespáním na hasičském hřišti 

28. června – účast na oslavách 150 let SDH Kovářská 

červenec – odstranění několika vosích hnízd na fasádách domů v obci 

3. srpna – odstranění větví hrozících pádem na chodník nedaleko centra Strupčic 

16. - 23. srpna – letní hasičské soustředění a hasičský tábor v Radíkově 

26. srpna – požární asistence na mistrovství ČR mládeže v Jachtingu na Nechranicích 

30. srpna – oslava 125. výročí založení SDH Strupčice 

6. září – požární asistence spanilé jízdy zemědělské techniky při okresních dožínkách 

11. září – aktiv zasloužilých hasičů 

13. září – mini TFA v Jirkově 

14. září – charitativní běh upřímných srdcí u jezera Milada 

Co mají hasiči v plánu do konce roku? 

27. září – závěrečná kola soutěží Tohatsu Cup a Stimax Cup v Chomutově 

říjen – projekt 72 hodin 

17. - 19. října – I. část Rescue campu v Chomutově 

2. listopadu – krajské kolo ZHVB v Meziboří 

7. - 9. listopadu – II. část Rescue campu v Chomutově 

14. listopadu – shromáždění představitelů OSH 

13. prosince – specializace společník v Jirkově 

https://sdhstrupčice.websnadno.cz/
http://www.sdhstrupcice.estranky.cz/
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Z činnosti mladých hasičů (autorka příspěvku Klára Kovačová) 

V létě se toho u nás moc nedělo, byly prázdniny a to si jak my - vedoucí, tak i děti 

užíváme volna. V srpnu se konalo letní hasičské soustředění v Radíkově. Oproti 

dřívějším soustředěním jsme to letošní také zkusili nabídnout i „nehasičským dětem“, 

aby si vyzkoušely, co hasičina a hasičský sport obnáší. 

Celkově se soustředění povedlo opět na jedničku. V 

kuchyni se oháněl po několikáté bývalý velitel 

výjezdové jednotky Karel Kulhánek s novým 

parťákem Víťou Bartošem. Třetí kuchař do party - 

Tomáš Kučera - dorazil v průběhu tábora. A že se 

neměly ty naše/Vaše děti špatně, od svíčkové k 

domácím vdolkům opět nebylo daleko. Za celý chod 

soustřední patří veliký dík Míše Švecové a Dáše 

Šurkové jako vrchním prudičům dětí 😊, Aničce 

Kubové jako zdravotnici – naštěstí žádnou práci 

neměla, až na pár oděrek, vrchnímu zásobovači 

Péťovi Königovi (tady nevím, jestli kozel nebyl 

zahradníkem 😊) a učiteli střelby Járovi Křelinovi. 

Nemalý dík za vymyšlení a realizaci celotáborové hry „Cesta kolem světa“ patří 

Máje Baškové a našim dorosťákům. Děti 

jako vzpomínku na soustředění dostaly 

krásná trička, na jejich pořízení se opět 

podílela Kavárna bez minulosti – Lukáš 

Havlíček. První trénink nové sezóny je 

za námi a nás hned v sobotu 13. 9. čekají 

první závody v Jirkově v Mini TFA o 

jehož výsledku poreferují příště. 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE STRUPČICE 

Výpis ze zápisu 34. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 9. 6. 2025 

Zastupitelstvo obce Strupčice (dále jen ZO) přijalo po projednání následující usnesení číslo: 

34/2025-1  ZO určuje pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, 
ověřovateli zápisu pány Ing. Ivana Pavliše a Josefa Pěnkavu. 



22 

34/2025-2  ZO schvaluje předložený program svého 34. zasedání tak, jak je uveden v zápisu a 
stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. 

34/2025-3  ZO schvaluje kupní cenu pozemků p. č. 450, 451, 779 a 838/43 v k. ú. Strupčice, v 
celkové výši 179 000 Kč bez DPH a souhlasí s technickými podmínkami prodeje 
stanovené Správou železnic - viz příloha zápisu. 

34/2025-4  ZO schvaluje pasport místních komunikací a pověřuje starostu obce k podání žádosti 
"Žádost o zařazení pozemních komunikací na území obce Strupčice" na obecní úřad 
Strupčice, který je příslušným silničním správním úřadem ve věcech místních 
komunikací podle § 40 odst. 5 písm. a) zákona č. 13/1997 Sb. 

34/2025-5  ZO odkládá opravu místních asfaltových komunikací v obci Strupčice firmou Karel 
Schröter, Sušany, IČ: 08631841, na příští zasedání ZO. 

34/2025-6  ZO odkládá nabídku na opravu mostu v Okružní ulici Strupčice. 

34/2025-7  ZO schvaluje rozšířením kamerového systému v Obci Strupčice, dle návrhu spol. 
Baxa servis s.r.o., Most, IČ: 07856920, za maximální cenu 525 000 Kč vč. DPH. 

34/2025-8  ZO schvaluje Dodatek č. 6 Smlouvy o dílo, kterým se mění doba dokončení díla k 31. 
12. 2026 z důvodu průtahů administrativního charakteru - změna stavby před 
dokončením a kolaudace. 

34/2025-9  ZO schvaluje provedení terénních úprav podél nového chodníku v Okoříně a v přilehlé 
travnaté ploše firmou Jiří Kejř, IČ: 27315347, v celkové částce 156 355 Kč vč. DPH. 

34/2025-10 ZO schvaluje provedení údržby a nátěru plechových střech na čp. 51/budova úřadu a 
čp. 52/obecní sál za 180 Kč/m2 a cenu materiálu. 

34/2025-11  ZO schvaluje pořízení vybavení školní jídelny v ZŠ Strupčice novou technologií od 
firmy Gastro Konrád podle přílohy v celkové hodnotě 237 260 Kč vč. DPH. 

34/2025-12  ZO schvaluje poskytnutí finančních příspěvků žákům ZŠ a MŠ Strupčice na výuku 
plavání ve výši 108 900 Kč vč. DPH. 

34/2025-13 ZO schvaluje uzavření dodatku smlouvy mezi Obcí Strupčice, IČ: 00262145 a spol. 
Asistenční centrum a.s., Most, IČO: 63144883, předmětem smlouvy je zpracování 
podkladů potřebných k získání dotace na projekt objednatele: „Modernizace 
tenisových kurtů a jejich zázemí v obci Strupčice“ a pověřuje starostu k jejímu podpisu. 

34/2025-14 ZO schvaluje uzavření Smlouvy na podání žádosti o dotaci na projekt s názvem 
„Výstavba 2. stupně ZŠ Strupčice“ a pověřuje starostu k jejímu podpisu. 

34/2025-15 ZO schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-
4025942, mezi společností ENERGOARCH s.r.o. Havraň, IČ: 25422995, zastupující 
společnost ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, Děčín a Obcí Strupčice, IČ: 00262145, 
pro zřízení věcného břemene práva služebnosti pro kabelového vedení NN na 
pozemku p. č. 18/1 v k. ú. Strupčice. 

34/2025-16 ZO doporučuje starostovi vyhovět žádosti pana Milana Kolčavy, bytem Sušany čp. 4, 
o vydání povolení k pokácení smrku na pozemku p. č. 193/1 v k. ú. Sušany. 

34/2025-17 ZO schvaluje záměr prodat pozemek p. č. 787/2 v k. ú. Strupčice, o výměře 3 m2, za 
částku 450 Kč/m2, manželům Janu a Zuzaně Kurachovým, dle GP 913-7152/2025. 

Výpis stanovisek, tj. výsledků projednávání, o kterých se nehlasovalo 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 34. zasedání dne 9. 6. 2025 vzalo na vědomí: 

 informaci o plnění usnesení z 33. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice a nemá k nim 
připomínky. 
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 informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých zasedání zastupitelstva obce a nemá k 
nim připomínky. 

 dokončení investiční akce "Okořín - rekonstrukce místní komunikace". 

 doručenou výzvu pro Zastupitelstvo obce Strupčice a zahájení reklamačního řízení ve věci 
výměny plastových oken v obecním bytovém domě čp. 157, byt č. 6, Strupčice. 

 připomínky a návrhy členů zastupitelstva i občanů přítomných na 34. zasedání ZO dne 9. 6. 
2025, způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s výpisem usnesení na úřední 
desce obce. 

 informaci o konání příštího 35. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice dne 21. 7. 2025 a 
případného svolání poradního zasedání ZO starostou obce. 

Výpis ze zápisu 35. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 21. 7. 2025 

Zastupitelstvo obce Strupčice (dále jen ZO) přijalo po projednání následující usnesení číslo: 

35/2025-1 ZO určuje pořizovatelem zápisu a navrhovatelem usnesení pana Miroslava Rokoše, 
ověřovateli zápisu Mgr. Moniku Strnadovou a Ing. Víta Stránského. 

35/2025-2 ZO schvaluje předložený program svého 35. zasedání tak, jak je uveden v zápisu a 
stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. 

35/2025-3 ZO zamítá žádost pana Pavla Petrmichla o vlastní prodej pozemku p. č. 503/44 v k. ú. 
Strupčice nebo odpuštění smluvní pokuty při vrácení uvedeného pozemku obci 
Strupčice. 

35/2025-4 ZO schvaluje opravu místních komunikací v obci Strupčice následovně: 
1. opravu drobných trhlin dvouvrstvým asfaltovým nátěrem s podrceným kamenivem 

provede firma Asfaltujeme.cz, s.r.o., Rakovník, IČ: 262145, za jednotkovou cenu 
330 Kč/m2 bez DPH, 

2. zalití spár a trhlin asfaltovou zálivkou provede firma Asfaltujeme.cz, s.r.o., 
Rakovník, IČ: 262145, za jednotkovou cenu 142 Kč/bm bez DPH, 

3. opravu recyklátových povrchů a krajnic provede firma Karel Schröter, Sušany, IČ: 
8631841, za jednotkovou cenu 1200 Kč/m2 bez DPH. 

35/2025-5 ZO schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě č. CES/20xx/GARANT, mezi společností SVS a. s. Teplice, IČ: 49099469, Obcí 
Strupčice, IČ: 00262145, a investorem panem Jaroslavem Anftem, Teplice, v rámci 
realizace stavby "Strupčice p. p. č. 296/1 - vodovod, kanalizace 1 RD, CV 034 029". 
Smlouva bude zřízena úplatně, dle dohody smluvních stran za jednorázovou částku 
3.125 Kč, jež bude Obci Strupčice uhrazena investorem panem Jaroslavem Anftem. 

35/2025-6 ZO schvaluje uzavření Smlouvy č. 25/SML2167/SOPD/INF mezi Ústeckým krajem, 
IČ: 70892156, a Obcí Strupčice, IČ: 00262145, o poskytnutí neinvestiční dotace na 
projekt Vybavení jednotky JSDHO Strupčice pro její akceschopnost. 

35/2025-7 ZO schvaluje prodej pozemku p. č. 787/2 v k. ú. Strupčice o výměře 3 m2  manželům 
Janu a Zuzaně Kurachovým, bytem Strupčice 310, dle GP 913-7152/2025, za částku 
450 Kč/m2 s tím, že veškeré náklady s prodejem spojené uhradí kupující. 

35/2025-8 ZO schvaluje záměr prodat část obecního pozemku p. č. 822/1 v k. ú. Strupčice o 
výměře ca 456 m2 s tím, že přesná výměra pozemku, určeného k prodeji, bude 
stanovena geometrickým plánem. 

35/2025-9 ZO schvaluje úpravu rozpočtu Obce Strupčice na rok 2025 - rozpočtové opatření č. 
2/2025 tak, jak je přílohou zápisu. 
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35/2025-10 ZO doporučuje starostovi vyhovět žádosti paní Věry Šťastné o vydání povolení k 
poražení suchého smrku na pozemku p. č. 228/1 v k. ú. Strupčice. 

Výpis stanovisek, tj. výsledků projednávání, o kterých se nehlasovalo 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 35. zasedání dne 21. 7. 2025 vzalo na vědomí: 

 informaci o plnění usnesení z 34. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice a nemá k ní 
připomínky. 

 informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých zasedání zastupitelstva obce a nemá k 
ní připomínky. 

 závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko za rok 2024. 

 žádost manželů Marie a Jiřího Pinkasových, bytem Strupčice 194, o odprodej části obecního 
pozemku p. č. 822/1 v k. ú. Strupčice o výměře ca 456 m2. 

 Závěrečnou zprávu Ministerstva průmyslu a obchodu „Posouzení a hodnocení ložiskového 
hnědouhelného území severočeské hnědouhelné pánve z hlediska možnosti jeho uvolnění pro 
další využití - 2. etapa“. 

 informaci k případné rekonstrukci mostu u čp. 54 v Okružní ulici ve Strupčicích. 

 připomínky a návrhy členů zastupitelstva obce a občanů přítomných na 35. zasedání ZO dne 
21. 7. 2025 s tím, že způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s výpisem 
usnesení na úřední desce obce. 

 informaci o konání příštího 36. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice dne 25. 8. 2025. 

Výpis ze zápisu 36. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 25. 8. 2025 

Zastupitelstvo obce Strupčice (dále jen ZO) přijalo po projednání následující usnesení číslo: 

36/2025-1 ZO určuje pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, 
ověřovateli zápisu pány Mgr. Ing. Roberta Hebkého a Jaroslava Vostrého. 

36/2025-2 ZO schvaluje předložený program svého 36. zasedání tak, jak je uveden v zápisu a 
stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. 

36/2025-3 ZO ruší usnesení č. 31/2025-11, kdy byla odložena žádost o povolení výkopových 
prací společnosti ČEZ Distribuce a.s., Děčín v Okoříně, dle předložené dokumentace. 

36/2025-4 ZO schvaluje komisi pro otevírání a hodnocení nabídek investiční akce "Modernizace 
tenisových kurtů a jejich zázemí v Obci Strupčice" ve složení Luděk Pěnkava, Mgr. Ing. 
Robert Hebký, Ing. Vít Stránský, Ing. Ivan Pavliš a Ing. arch. Martin Rössler. 

36/2025-5 ZO schvaluje nabídku na provádění autorského dozoru stavby - investiční akce 
"Modernizace tenisových kurtů a jejich zázemí v Obci Strupčice" Ing. arch M. 
Rösslerem, za celkovou cenu 775 368 Kč. 

36/2025-6 ZO vyhlašuje poptávkové řízení na výkon funkce technického dozoru investiční akce 
"Modernizace tenisových kurtů a jejich zázemí v Obci Strupčice". 

36/2025-7 ZO vyhlašuje poptávkové řízení na výkon funkce koordinátora BOZP investiční akce 
"Modernizace tenisových kurtů a jejich zázemí v Obci Strupčice". 

36/2025-8 ZO zamítá nabídku společnosti PARKITECT s.r.o., IČ: 27774406, Valašská Polanka, 
na pronájem Pumptrackové dráhy. 

36/2025-9 ZO schvaluje plán zimní údržby místních komunikací Obce Strupčice včetně 
schvalovací doložky. 

36/2025-10 ZO schvaluje úpravu rozpočtu Obce Strupčice na rok 2025 - rozpočtové opatření č. 
3/2025 tak, jak je přílohou zápisu. 
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36/2025-11 ZO odkládá prodej části obecního pozemku p. č. 822/1 v k. ú. Strupčice (cca 456 m2). 

36/2025-12 ZO schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene služebnosti č. IV-12-
4026808, mezi společností ENERGOARCH s.r.o., IČ: 25422995, Havraň, zastupující 
společnost ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, Děčín a Obcí Strupčice, IČ: 00262145, 
na pozemky p. č. 218/2 a 793/5 v k. ú. Strupčice, jimiž je vedeno kabelové vedení NN 
a umístěn nový plastový pilíř. 

Výpis stanovisek, tj. výsledků projednávání, o kterých se nehlasovalo 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 36. zasedání dne 25. 8. 2025 vzalo na vědomí: 

 informaci o plnění usnesení z 35. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice a nemá k ní připomínky 

 informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých zasedání zastupitelstva obce a nemá k 
nim připomínky. 

 Zprávu Kontrolního výboru č. 12/2025 ze dne 20. 08. 2025 o kontrole plnění usnesení 
Zastupitelstva obce Strupčice. 

 informaci o přípravách směřujících k zahájení investiční akce "Modernizace tenisových kurtů a 
jejich zázemí v Obci Strupčice ". 

 informaci o konání a programu Slavností česneku spojené se Svatováclavskou poutí a předání 
Ceny obce 2025 ve Strupčicích dne 27. 09. 2025. 

 informaci o konání veřejné schůzky s Ing. Grosošovou ohledně architektonické studie návsi v 
Okoříně, která proběhne v pondělí 08. 09. 2025 od 16:00 hodin na úřadě Obce Strupčice. 

 výčet prací, které proběhly během letních prázdnin v ZŠ a MŠ Strupčice. 

 připomínky a návrhy členů zastupitelstva i občanů přítomných na 36. zasedání ZO dne 25. 08. 
2025, způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s výpisem usnesení na úřední 
desce obce. 

 informaci o konání příštího 37. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice dne 22. 09. 2025. 

Zápisy ze zasedání Zastupitelstva obce Strupčice v úplném znění jsou 
občanům k dispozici na Obecním úřadu ve Strupčicích! 

ÚŘADY, ORGANIZACE A SLUŽBY V OBCI - PROVOZNÍ DOBY, TELEFONY, WEBY, EMAILY: 
Hasiči (HZS) - 150 / Záchranka (ZZS) - 155 / Policie ČR - 158  
Hlášení poruch: PLYN - 1239 / VODA - 840 111 111 / EL. ENERGIE - 840 850 860 

Obecní úřad Strupčice www.obec-strupcice.cz email: podatelna@obec-strupcice.cz, tel. 474 685 125 
Strupčice 51 pondělí a středa 7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 17:00 hod., úterý zavřeno 
  čtvrtek  7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 15:00 hod. 
  pátek  7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 14:45 hod. 

Sportovní areál Strupčice www.sportareal-strupcice.cz  vedoucí areálu - tel. 724 920 869 
  rezervace haly tel. 731 654 972, rezervace venkovních hřišť tel. 733 714 930  

Základní škola Strupčice 29, tel. 474 685 127 Mateřská škola Strupčice 125, tel. 474 345 434 

Školní kuchyně Strupčice 29, tel. 730 519 033 Školní družina Strupčice 29, tel. 474 685 037 

Dětská lékařka MUDr. Zuzana Vorlíčková, Strupčice 300, pondělí 12:15 - 15:00, středa 8:00 - 10:30 h  

Praktický lékař MUDr. Jiří Binter, Strupčice 300, středa 14:00 - 17:00 hod. Oba lékaři: tel. 474 685 010 

Obecní knihovna Strupčice 300, květen - srpen: úterý / září - duben: úterý a neděle 16:00 – 18:00 hod. 

Pošta + Balíkovna Strupčice 300, pondělí a čtvrtek 8:30 - 10:00 hod. a 13:00 - 16:30 hod. 
  úterý, středa, pátek 8:30 - 10:00 hod. a 13:00 - 15:15 hod., tel. 735 755 111 

mailto:podatelna@obec-strupcice.cz
http://www.sportareal-strupcice.cz/
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Herní koutek Strupčice 300, pro malé děti s doprovodem: PO od 15:30 hod. (viz FB Hernička Strupčice) 

Sběrný dvůr Strupčice duben - říjen: pondělí, středa, pátek 15:00 - 18:00 h., sobota 10:00 - 12:00 hod., 
neděle 16:00 - 17:00 h.; listopad - březen: pondělí, středa, pátek 15:00 - 17:00 h., sobota 10:00 - 12:00  

SDH Strupčice Milan Komrska - starosta SDH, tel. 603 836 266, Tomáš Pinkas - velitel, tel. 702 294 863 

Bufet U Krkovičky Strupčice 20, pondělí - pátek 7:30 - 16:30 h., tel. 607 435 877, jídelníček viz FB 

Kadeřnictví – Hana Semerádová, Strupčice 20, na objednávku, tel. 603 935 060 

Finanční poradenství a pojištění – Marcela Morchová, Strupčice 20, na objednávku, tel. 608 471 839 

Fotoateliér – Jitka Novotná, Strupčice 20, na objednávku, tel. 724 620 740 

Žehlírna a zašívárna – Lada Kameníková, Strupčice 20, pondělí, úterý, středa, pátek 8:00 - 11:00 a   
                                13:00 - 15:00., čtvrtek 8:00 - 11:00 a 13:00 - 17:00, sobota 8:00 – 11:00 hod. 
Potraviny (smíš. zboží) Strupčice 49, pondělí - pátek 6:30 - 19:30 h., sobota a neděle 7:00 - 19:00 hod. 

Hospoda Ve Dvoře  Strupčice 52, pondělí až čtvrtek a neděle 17:00 - 22:00 h.,  
  pátek a sobota 17:00 - 24:00 hod., tel. 603 491 390 

Vinotéka u Hudáků Strupčice 204, denně 17:00 - 21:00 h., pátek a sobota zavřeno, tel. 733 748 995    

Kavárna bez minulosti Strupčice 15, pondělí - čtvrtek, neděle 15:00 - 21:00 hod.,  
  pátek a sobota 13:00 - 23:00 hod., tel. 777 105 873  

Hospůdka na návsi  Okořín 46, úterý, středa, neděle 18:30 - 22:00 h. pátek, sobota 18:00 - 23:00 h. 
pondělí a čtvrtek zavřeno, tel. 605 503 986 

Zvířecí koloniál Zooagy Okořín 46, úterý, středa, pátek 9:00 - 12:00 a 12:30 - 15:30 hod.,  
  čtvrtek 9:00 - 12:00 a 12:30 - 17:00 h., sobota 9:00 - 11:30 h., tel. 605 503 986  

Ubytování Šárka a Dominika, Strupčice 33 a Strupčice 14, tel. 774 105 425 

Autodoprava  Milan Komrska, Strupčice 198, tel. 603 836 266 

Lepení a přezouvání pneu Jan Komrska, Strupčice 222, tel. 602 418 201 

Pedikúra – Iveta Zádrapová, Strupčice 243, tel. 723 060 601 

Fyzioterapie, rehabilitace, cvičení - Radana Ceeová, Strupčice 162, tel. 739 494 041 

Reiki, masáže, léčení, odkloňování geopatogeních zón, poradenství v oblasti bio-psycho-sociálního 
zdraví - Mgr. Marie Petráková, Strupčice 271, tel. 777 339 207, email: majrei@seznam.cz 

Poradenský psycholog a psychoterapeut v obl. rizik. chování, drog. závislosti, problémů s alkoholem, 
odvykání kouření - Mgr. Milan Šafařík, Strupčice 271, tel. 773 868 877, email: milan.safarik@seznam.cz 

Fyzioterapie, tejpování, baňkování, masáže Mgr. Kristýna Pěnkavová, Strupčice 333, tel. 732 405 272 

Charitní pečovatelská služba, Chomutov, Kadaňská 2181, pondělí - neděle 7:00 - 21:00 hod. (včetně 
svátků). Vedoucí služby: Bc. Pavla Smilov, Dis., tel. 733 593 643, e-mail: pavla.smilov@ltm.charita.cz. 
Sociální pracovnice: tel. 739 568 338, e-mail: chps.chomutov@ltm.charita.cz 

Výšivky K+K - strojové vyšívání log a obrázků nejen na oblečení. Strupčice 227, Karolína Poláková a 
Klára Řehořová, tel. 732 325 096 a 776 383 665, email: vysivky-kk@seznam.cz 

Keramický kroužek - dílna ZŠ Strupčice, pondělí od 14:00 hod. - info Hana Hrušková, tel. 725 241 289 

Psí útulek Jirkov, Nový Březenec 706, tel. 474 654 160 nebo 732 248 887 

Odchyt psů - MVDr. Marek Halounek, tel. 603 272 706  

Strupčický občasník (Informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany) vydává Obec Strupčice, 431 14 
Strupčice 51, IČ 262145, tel. 474 685 125, e-mail: podatelna@obec-strupcice.cz, web: www.obec-strupcice.cz. 
Vychází ve Strupčicích 4x ročně, zapsán do evidence period. tisku pod ev.č. MKČR E 10292 distribuován zdarma. 
Číslo 109 vyšlo 18. 9. 2025, nákl. 300 výtisků. Redakce: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava. Autoři a zdroje fotografií: 
Miroslav Rokoš, Luděk Pěnkava, Věra Stehlíková, Barbora Šandová, archivy obce, ZŠ a MŠ, SK a ostatních spolků. 

mailto:majrei@seznam.cz
mailto:milan.safarik@seznam.cz
mailto:vysivky-kk@seznam.cz
mailto:podatelna@obec-strupcice.cz
http://www.obec-strupcice.cz/
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